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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 1 juli 2021.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Ann Messelier, Johan Bossuyt, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Bram Deloof, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Geert Veldeman, Jean-Paul Algoet, Hilde 
Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc 
Plets, Willem Vanwynsberghe, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Els Verhagen, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Fanny Decock, raadslid 
Francis Watteeuw, raadslid 
Jeroen Dujardin, raadslid 
Bernard Marchau, raadslid 

Voorwerp Toekennen van een animatiebudget aan de horeca en 
jeugdhuizen - goedkeuren reglement

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Ministerieel besluit houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19 te beperken van 28 oktober 2020 en latere wijzigingen.

Feiten, context en argumentatie

Het gemeentebestuur voorziet tijdens de zomermaanden heel wat activiteiten op en rond 
het Marktplein, zoals een pop-up-speelplein, 11-juli-viering, zomerconcerten,... en 
verzamelt deze in 2021 onder de noemer "Kuurne zomert". Het gemeentebestuur wil op 
die manier heel wat beleving genereren voor de thuisblijvende maar vakantie nemende 
Kuurnenaar. Met deze vele initiatieven probeert het gemeentebestuur ook de 
horecazaken, die het door de coronamaatregelen lastig hebben gehad, een extra duwtje 
te geven.

Het gemeentebestuur wenst dit zomergevoel te verspreiden over gans het Kuurnse 
grondgebied door een animatiebudget toe te kennen. Het gemeentebestuur wil zo ook 
die horecazaken (en jeugdhuizen) steunen die geen meerwaarde kunnen genereren door 
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de vele zomeractiviteiten op en rond het Marktplein.

Omdat het gemeentebestuur enerzijds de Vlaamse feestdag extra in de verf wil zetten en 
omdat anderzijds de "Kuurne zomert"-activiteiten op en rond het Marktplein starten 
vanaf 11 juli, wil het gemeentebestuur een animatiebudget toekennen dat enkel gebruikt 
kan worden tussen 1 en 11 juli 2021.

Het komt de gemeenteraad toe de voorwaarden voor de toekenning van een 
animatiebudget goed te keuren.

Verwijzingen

Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 18 mei 2021 betreffende 
het goedkeuren van het concept en budget voor viering Vlaamse feestdag.

Financiële impact

Er is op vandaag in het meerjarenplan geen budget voorzien voor het toekennen van een 
animatiebudget aan horecazaken en jeugdhuizen. Dit kan echter gefinancierd worden 
met middelen die sowieso in het algemeen budget feestelijkheden voorzien waren. Alleen 
al in de eerste helft van 2021 werden activiteiten en projecten als gevolg van de 
coronamaatregelen geschrapt voor een bedrag van € 27.000,00. Netto betekent het dus 
geen verhoging op het totaalbudget, wel een herallocatie van voorziene middelen.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1:
De gemeenteraad keurt onderstaand "reglement betreffende het toekennen van een 
animatiebudget aan de horeca en jeugdhuizen" goed:
 

Artikel 1.  Doel.
Het gemeentebestuur wenst het zomergevoel dat jaarlijks op het Marktplein 
gecreëerd wordt, te verspreiden over gans het Kuurnse grondgebied. Het 
gemeentebestuur wil zo ook die horecazaken (en jeugdhuizen) steunen die geen 
meerwaarde kunnen genereren door de vele zomeractiviteiten op en rond het 
Marktplein.

Artikel 2.  Wie komt in aanmerking?
Het gemeentebestuur kent een éénmalig animatiebudget toe aan
1. Kuurnse horecazaken die niet aan het Marktplein (plein en straatgedeelte) 
gelegen zijn en waarvan "café en drankgelegenheid" de hoofdactiviteit is (geen hotel 
of andere verblijfsaccomodatie, geen restaurant). Dus volgende horecazaken komen 
niet in aanmerking: De Kroone, Bockor, Martcaffee, Middenstand, Oud 
Gemeentehuis, Gulden Hert, Fenomeen, Donkey Shot, Café West-Vlaanderen, De 
Ververie.
2. Kuurnse jeugdhuizen.
 
Artikel 3.  Voorwaarden.
Het animatiebudget kan gebruikt worden voor
- één artiest of animatie-act,
- die een optreden verzorgt tussen 1 juli en 31 augustus 2021 ,
- op het terras van het jeugdhuis of de horecazaak in kwestie. Bij slecht weer kan de 
act ook binnen op voorwaarde dat de federale overheid dat toelaat in het kader van 
de versoepeling van de coronamaatregelen en op voorwaarde dat de betrokken 
horecazaak of jeugdhuis alle maatregelen terzake respecteert uit het horecaprotocol.
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De horecazaak of het jeugdhuis voert daar op sociale media actief promotie voor 
onder de hashtag #kuurnezomert.

Artikel 4.  Bedrag, aanvraag en uitbetaling.
§ 1.  Er wordt een animatiebudget toegekend van maximaal het factuurbedrag van 
de artiest of animatie-act met een plafond van € 250,00.
§ 2.  De horecazaak of het jeugdhuis vraagt het animatiebudget aan bij de 
vrijetijdsdienst via e-mail. De aanvraag bevat minstens:
- (een kopie van) de factuur,
- het bewijs van de online promotie,
- de contactgegevens en het rekeningnummer van de aanvrager.
§ 3.  De aanvragen kunnen ingediend worden tot uiterlijk 15 september 2021. De 
uitbetaling gebeurt uiterlijk eind oktober 2021.

Artikel 2
Dit reglement treedt in werking na goedkeuring in de gemeenteraad en blijft geldig tot na 
de uitbetaling van de aangevraagde animatiebudgetten, zoals voorzien in artikel 4 van 
het reglement.
 
Artikel 3
De gemeenteraad belast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering 
van dit reglement en met het voorzien van de nodige kredieten bij de eerstvolgende 
wijziging van het meerjarenplan.
 
Artikel 4
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


